
20 Νοεμβρίου 2024

ΖΩΝΤΑΝΑ: 3η ημέρα εργασιών του Διεθνούς 
Επιστημονικού Συνεδρίου «Μετανθρωπισμός και 
Τεχνητή Νοημοσύνη»
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Ημερολόγιο 
Εκδηλώσεων / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia

Συνεχίζονται σήμερα, Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2024, για τρίτη 
ημέρα στο ξενοδοχείο Divani Caravel στην Αθήνα, οι εργασίες 
του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου με τον τίτλο «
ΜΕΤΑΝΘΡΩΠΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ (PHAICON 
2024)» που διοργανώνει το Ινστιτούτο «Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός» σε συνεργασία με το Γραφείο της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση.
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Παρακολουθήστε ζωντανά τις συνεδρίες από την αίθουσα OLYMPIA A: 
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overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start"></span>

Οι εργασίες του Συνεδρίου πραγματοποιούνται σε παράλληλες συνεδρίες. 
Διαβάστε το αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου ΕΔΩ

Παρακολουθήστε ζωντανά τις συνεδρίες από την αίθουσα OLYMPIA Β:
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Γλώσσες εργασίας του Συνεδρίου είναι η ελληνική και η αγγλική. Το Συνέδριο 
PHAICON 2024 προβάλλεται ταυτόχρονα διαδικτυακά μέσω διεθνών ψηφιακών 
μέσων.

Η είσοδος για όσους επιθυμούν να συμμετέχουν το συνέδριο είναι ΕΛΕΥΘΕΡΗ. Θα 
προηγηθεί εγγραφή στους χώρους της Γραμματείας του Συνεδρίου. Περισσότερες 
πληροφορίες για το Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο ΕΔΩ

Στο Συνέδριο 115 ειδικοί από 18 χώρες ασχολούνται, μεταξύ άλλων, με τα 
Επιστημονικά και Κοινωνικοοικονομικά δεδομένα και επιτεύγματα της Τεχνητής 
Νοημοσύνης, την Φιλοσοφική και θεολογική θεώρηση, την ηθική και την 
δεοντολογία, τις Θεωρίες του διανθρωπισμού και μετανθρωπισμού σε σχέση με 
την θεολογία και φιλοσοφική σκέψη, την ανθρωπολογία του διανθρωπισμού και 
μετανθρωπισμού, τον αποδομητικό δικαιωματισμό και την κουλτούρα αφύπνισης 
(wokeism), την ορθόδοξη ανθρωπολογία και ποιμαντική προσέγγιση σε σχέση με 
τον μετανθρωπισμό την Τεχνητή Νοημοσύνη και τα ανθρώπινα δικαιώματα.

Διαβάστε επίσης: 

Η έναρξη του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου «Μετανθρωπισμός και 
Τεχνητή Νοημοσύνη» στην Αθήνα (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Η δεύτερη ημέρα του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου 
«Μετανθρωπισμός και Τεχνητή Νοημοσύνη» (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
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